

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 烟台法轮功学员杨兴荣被绑架

5月10日,烟台芝罘区法轮功学员杨兴荣(78岁),被南山路派出所绑架、抄家。抄走电脑、打印机等私人物品,现被非法关押在烟台市看守所(福山)。

### 烟台栖霞市大法弟子刘进波被栖霞法院非法判刑四年

山东烟台栖霞市观里镇巨屋村大法弟子刘进波,因贴大法不干胶,被绑架,4月17号,被栖霞法院非法判刑4年。

### 潍坊市张玉洁已失踪十多天

潍坊市张玉洁已失踪十多天,望知情人提供信息。

### 潍坊市潍城区法轮功学员李淑香被绑架

2024年5月27日下午5点左右,山东省潍坊市潍城区北关派出所大约六名着装便衣的国保警察到法轮功学员李淑香家,把刚刚接外甥放学回家的李淑香绑架,随之抄了家。强行把李淑香拉去北关派出所,截至目前,仍被非法关押在派出所。

### 潍坊法轮功学员卢宗芹被绑架

五月十号,山东省潍坊市法轮功学员卢宗芹被绑架,详情待查。

### 济南莱芜区法轮功学员马雪艳被非法拘留12天

5月23日早九点,济南莱芜区法轮功学员马雪艳被莱芜十几个恶警从家中绑架,当天晚上被送去济南拘留所,家中收到被非法拘留12天的通知单。

### 烟台芝罘区法轮功学员王莉也被绑架

据悉5月9日左右,山东省烟台芝罘区国保大队同时也绑架了法轮功学员王莉。详情待查。

### 烟台市芝罘区法轮功学员孙秀成被绑架

烟台法轮功学员孙秀成,男72岁,于2024年5月9日晚十点半到十一点期间,被烟台世回尧派出所非法抄家、绑架,大法书籍及打印机、电脑、真相币等物品被警察非法抄走,现被非法刑事拘留在烟台市芝罘区看守所,律师要求会见被拒,后续详情待续。

### 莱州市法轮功学员林洪杰等被迫害补充信息

2024年5月20日,烟台市下辖莱州市法院通过律师以书面形式给莱州市七名法轮功学员林洪杰、谢庆财、滕琴华、方瑞芹、高日军、冯国萍、潘召华下达非法判决书:林洪杰被非法判刑八年、勒索罚款四万元;谢庆财五年、勒索罚款两万元;滕琴华、方瑞芹、高日军各三年、勒索罚款一万元;冯国萍三年缓刑四年、勒索罚款一万元;潘召华一年零六个月、勒索罚款五千元。

5月22日,莱州市警察将法轮功学员林洪杰从家中绑架到烟台拘留所。

5月23日,莱州市警察将法轮功学员方瑞芹绑架到烟台拘留所。

谢庆财因独居,现在情况不明,其他4人都在家。详情待查。



### 烟台市芝罘区法轮功学员付艳云被判判三年入狱

山东省烟台市芝罘区法轮功学员付艳云,2023年9月23日在公交车上讲真相,被不明真相的人举报后,被黄务派出所绑架,被非法关押在福山看守所。

近期得知,付艳云已被构陷非法批捕,并非法判刑3年。2024年4月9日,被劫到山东济南女子监狱非法关押迫害。

### 烟台市芝罘区法轮功学员李振娜等遭绑架

2024年5月9日,山东省烟台市芝罘区法轮功学员李振娜和女儿及另一位法轮功学员在家中遭绑架,望知情人补充情况。

### 东营市当地派出所可能再次骚扰徐祥芬

东营市当地派出所人员联系法轮功学员徐祥芬家人,可能在5月2号或3号到徐祥芬家,就所谓监控拍到她在4月17日发真相材料一事进行非法讯问。

之前已有国保人员强行进行了非法抄家。

### 东营市胜利油田国保人员骚扰法轮功学员徐祥芬

2024年4月25日,东营市胜利油田4名国保人员胁迫2名老年办人员,强行闯入家住翠湖小区法轮功学员徐祥芬家中,进行非法抄家,说监控拍到她在4月17日发真相材料,问她真相材料是哪来的。过程中,国保人员不肯出示证件、报姓名,严重违反法律程序。

之后,又将徐祥芬强行绑架到派出所询问,由于徐祥芬血糖很高,身体不好,之后放回。◇

## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 山东省烟台法轮功学员尹明花母女、王均恒仍被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省烟台市牟平区法轮功学员尹明花老太太，二零二四年一月被绑架、非法关押；四月十二日，法轮功学员王华伟、王均恒陪同尹明花的两个女儿去派出所要求释放老人，被非法关押。目前，尹明花与她大女儿曲学宁，及法轮功学员王均恒被非法关押在看守所。

二零二四年四月十七日，法轮功学员张金玲被绑架，目前下落不明。

### 尹明花母女、王均恒被非法关押

尹明花老人，在大窑镇山北头村口碑很好。二零二四年一月二十一日傍晚，蛤堆后海岸派出所丁之涛带领四、五警察突然闯进尹明花家里，绑架了她，并非法抄家，抢走了她经常学习的大法经书。尹明花一直被非法关押在烟台市福山看守所，到现在将近四个月了。

四月十二日，牟平区法轮功学员王华伟、王均恒陪同尹明花的两

个女儿向牟平蛤堆后海岸派出所要人，当时就遭绑架非法关押。王华伟与尹明花小女儿被非法拘留十五天（王华伟因身体原因未执行），尹明花大女儿曲学宁与母亲都被非法关押在福山看守所遭迫害。

王均恒，今年七十五岁，也因此事遭绑架并非法抄家，被非法关押在牟平看守所迫害至今一个多月了，不让家属见面，家里有疾病在身、不能自理的老伴无人照顾。

### 张金玲被绑架、强制失踪

张金玲，五十岁，家住烟台市牟平区大窑镇蛤堆后村。二零二四年四月十七日上午8时左右，牟平区蛤堆后海岸派出所和滕州警察共6人，三人穿警服、三人穿便装，三辆车，滕州一辆，在家中无人情况下，到张金玲家非法把门撬开，抢走私人财物。据悉，张金玲在上班工作中被滕州警察带走，现下落不明。

这是法轮功学员张金玲第二次遭受牟平区公安分局国保大队伙同

外地的警察跨地区绑架冤案。

二零一九年四月二十七日，张金玲在家突然接到一个陌生的电话，让她带上身份证，到村里的“老年人活动室”拿快递。张金玲刚到活动室附近，就被早已蹲点的警察戴上手铐绑架。后来家人获知，是烟台市公安局和牟平区公安分局国保大队实施的非法抓捕，当晚张金玲被绑架到烟台市福山看守所里。第二天，牟平区公安分局国保大队与驻扎在蛤堆后村的牟平区公安分局金山港派出所，非法闯入张金玲家中抢劫，抢走一台笔记本电脑和一本台历。一个月后，张金玲被江苏省徐州市公安局绑架到徐州市看守所。期间家人一直没有张金玲的消息，直到二零一九年十一月，家人才获悉张金玲遭受秘密审判，被诬判三年半。

二零二二年十月二十七日，张金玲从江苏监狱回家。不到一年半的时间，她又遭中共人员跨地区绑架迫害。◇

## 山东烟台赵李专和妻子再次被绑架、非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）烟台市法轮功学员赵李专和弟弟五月八日去济南探视被非法关押的姐姐、法轮功学员赵李红，被监狱以没有亲属证明为由不许探视，返回烟台家中，五月九日被烟台芝罘区幸福路97号立交桥派出所警察（电话16653506068）抄家，赵李专和妻子白玫被绑架。

目前赵李专被非法关押在烟台芝罘看守所，白玫被非法关押在烟台女子看守所。

赵李红目前被非法关押在济南女子监狱，她被非法判刑三年，每天被迫看诬蔑法轮功的邪恶资料。赵李红家住在山东省烟台市经济技术开发区，二零二二年四月十七日被绑架后保释一年，两个月后被警察构陷到开发区检察院，她于二零二三年二月六日被非法判刑三年。

赵李专，本来是黑龙江富拉尔

基第一重型集团总公司高级工程师，坚持修炼法轮功，多次被非法关押迫害，被非法判刑五年、失去工作，并在看守所与监狱遭受奴役及种种折磨。二零零四年十二月二日，赵李专被富区红宝石派出所四个恶警到单位绑架，被劫持到红宝石派出所后，左手腕被铐在靠近地面的暖气管上，只能蹲着，他被四个恶警群殴，上衣被扒光，他被踢打得眼前漆黑，胸腔被喘痛胀象要爆炸一样，剧烈咳嗽、呕吐不止；以后喘气都胸疼，持续有几个月之久。二零零六年七月，赵李专被非法判刑五年；二零零六年八月～二零零九年十二月在泰来监狱十四监区一中队受迫害。

二零零九年十二月赵李专结束冤狱出来后，知道自己被单位除名了。他父亲在极度的担心、忧虑、悲愤中于二零一二年离世。◇

## 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇